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SK TECNOLOGIA LTDA.

1 - Foi solicitado processador com ao menos 8 (oito) nucleos fisicos e 16 threads , Frequéncia de clock
minima de 2.50Ghz e 4.90GHz no modo turbo, 8.0 GT/S , Cache minimo de 16MB e TDP Maximo de
65W.

Os processadores da geracao atualmente comercializada no mercado sofreram alguns ajustes
tecnoldgicos para aumentar a performance e baixar custos, com isso algumas caracteristicas sofreram
alteragdes.

Deste modo entendo que serdo aceitos processadores de décima segunda geragao Intel, com no
minimo 10 cores , poténcia basica de 125W, cache de 20MB e pontuagdo superior a 27.000 pontos no
cpu benchmark (https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=Intel+Core+i5-12600K&id=4603) . Esta
correto o entendimento ?

2 — Foi solicitado prazo de entrega nao superior a 30 (trinta) dias corridos, contados da data da
assinatura do contrato. Ocorre que com as customizagdes em fabrica, além de componentes que ainda
se encontram em falta no mercado mundial, os fornecedores ndo estdo conseguindo honrar seus prazos
e ficamos vulneraveis nessa questao, por esse motivo solicitamos que o prazo de entrega seja alterado
para 60 dias a fim de que seja possivel cumprir o compromisso de entrega. Entendo que seréa aceito
alteracéo do prazo de entrega conforme justificado. Esta correto o entendimento?
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O Pregoeiro informa o que segue:
RESPOSTA 01 — Equipe Técnica de Informatica do IAG
O seu entendimento néo esta correto, apesar de estar sendo ofertado um processador de geragdo mais

atual, o mesmo n&o atende todos itens descritos no edital. O TDP do processador ofertado & superior
ao solicitado em edital.

RESPOSTA 02 — Pregoeiro

Informo que sera mantido o disposto em Edital, prazo de entrega de 30 dias, caso se faga necessario o
prazo podera ser prorrogado com a devida justificativa, cabendo aprovacédo da autoridade competente.
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